
 

 
 

الت د ع ال ك ي لِ إِ ِ       :1التمرين    740 652ي:الِ د
ال ذ ه ب ت ك ا  - ِ دِب ِد ع ا ِ ال  وف.ر ح

هِ م  - ِِ ا ِ ي ه ف 7ِِد د ع ال ة ب تِ رِ م ال ذ ي هِ م د؟د ع ا ِ م د د ع وِ ا  ه؟ات ئ

ِ ت د د ع ال ك ك ف  -  ا.ي جِِ وذ مِ ا نيك ك ف

ِ بِِ ِه رِ صِ ح ا  - ِ تِ ائِ م ن ي ِ ت م ن ي ن.ي تِ يِ الِ ت
 

الت د ع ال ف ن  ِصِ :2التمرين ال الي ِاد في ِ جِ ة ول. د

6721-509-090-8618-000-9879

7ِو9مضاعفات9مضاعفات7مضاعفاتِ

ِِ : 3التمرين ِ ح ِِ و الِ ل إِ ل ِ طِ م ال ة دِ ح وِ ى  ة.وب ل

7g 14cg=…………………..mg 

2kg 5dag=…………….…......g 

6850g=……kg……………....g

ِ أ  4:التمرين ِ ن ِ ال ز ج الت ي لِ مِ ع ِ ةالي ِات يا. ودِِ م ع
8×82060969 – 5067296085 +09276

 

 :وضعية الٍادماجيةال

ِ ِ ِ ر أ ِ ادِ ِ د ال و ِ ك ِ ت ِ ر ِ مِ ال يم م ِ ن ِ ز ِ شِ ا فِ ل، ِ 0ىر ت ِي كِ أ ِاس  ِ ِ ِِ الرِ ن م ِ ديناراِل 990بـ لِِ م ِي كِ ل ِِ س  مِ أكِ 9و،ِد احِ و ال نِ ياس
ِ م س ال   ِ ديناراِلِ 580بـ تِِ ن ِك ل ِِ يس  د.اح و ال

هِ م  - ِ وِ ا ِ ث ِ م ِ ن  ل؟مِ الرِ اء ر ش

هِ م  - ِ وِ ا ِ ث ِ م ِ ن ال  ر ش  ت؟ن م س اء

عِ ذ إ ِ ِ م لِ ا ِ ت ِ ن أ ِ ث ِ م ِ ن ِِ احن  ش اء ر ك ِ نِ ل ة هِ ي كِِ ال  ه ذِ هِ ل ق دينارا.6900وِ اس

هِ م  - ِ وِ ا ال ل ب مِ ال صِ ذ غ ِ ف رِ ي ِ هِ  ك؟ د ال و

 2021 نوفمبر               (AP4)ابتدائي رابعال:لمستوىا
 للفصل الأول في الرياضيات ثانيالفرض ال

 



 

التنقيط سلم النموذجيِو التصحيح

التالي:ن(5,1):1التمرين  العدد   740 652اليك

العددِبالحروف.أكتب -  اثنان و خمسونسبعمائة و أربعون ألفا و ستمائة و هذا

العدد - مرتبة هي العدد؟7ما هذا مئاته؟ مئات الالاف مرتبةفي عدد هو   7407ما

نموذجيا. - تفكيكا العدد  (7×100000(+)4×10000(+)7×100(+)5×10+)2فكك

العددِبين - 740700>740652>740600ينتمتتاليمائتيناحصر

الجدولن(5,1):2التمرين في التالية العداد صنف

6721-509-090-8618-000-9879

7ِو9مضاعفات9مضاعفات7مضاعفاتِ

1277 

8678

505 

5825

400 

450

المطلوبةإلىحولِن(5,1): 3التمرين  الوحدة

7g 14cg=7140mg 

2kg 5dag=2050g 

6850g=6kg850g

 
عموديان(5,1):4التمرين  التالية العمليات أنجز

15170=8×8206ِ89257=0969 – 50672ِ51867=96085+ 09276
 

 

 

 

 

 



 

 

 ن(4):وضعية الٍادماجيةال

 

 

 

7700=990×0  

الرملثمندج 7700هو:شراء  

8870=580×5  

السمنت شراء دج8870هوثمن  

6900+8870+7700 =67970 

صرفه الذي دج67970هوالمبلغ  

 

 

 

 

× الأجوبة الحل العمليات 𝟓𝟓𝟎𝟒= 𝟐𝟐𝟎𝟎 

+𝟖𝟖𝟐𝟎𝟐𝟐𝟎𝟎𝟏𝟓𝟎𝟎= 𝟏𝟐𝟓𝟐𝟎 

× 𝟗𝟖𝟎𝟗= 𝟖𝟖𝟐𝟎 

 


